
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Όταν το ψέμα έχει κοντά πόδια… ξεσκεπάζονται οι άθλιοι συκοφάντες 

 

 Το ψέμα, λένε, έχει κοντά πόδια και η αλήθεια βγαίνει πάντα στην 

επιφάνεια, ξεσκεπάζοντας πολλές φορές τους ηθικούς αυτουργούς της σκευωρίας ή 

τους άθλιους συκοφάντες και λασπολόγους. Και εξηγούμαστε... 

 Στις 15 Νοεμβρίου 2023 υπήρξε ένα δημοσίευμα σε γνωστή ιστοσελίδα, το 

οποίο στρέφονταν κατά του Προέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. και Γραμματέα της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 

Νίκου Τράκα. Από τις πρώτες γραμμές κιόλας, ήταν εμφανές πώς πρόκειται για μία 

καθαρά προσωπική επίθεση, με ισχυρές δόσεις εμπάθειας και κακοήθειας, με στόχο 

την υπονόμευση και την σπίλωση. Τίποτε άλλο.  

 Το δημοσίευμα έθιγε χωρίς στοιχεία την τιμή και την υπόληψη του 

Προέδρου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., είχε βλαπτικά χαρακτηριστικά για την 

προσωπικότητα του και ήταν συκοφαντικό. Παρ' όλα αυτά, ο Νίκος Τράκας δεν 

προσέφυγε στη Δικαιοσύνη, όπως είχε κάθε δικαίωμα να κάνει. Κράτησε στάση 

αναμονής. Ένας από τους λόγους ήταν, ότι, διαισθάνονταν πώς σύντομα θα 

αποκαλυφθεί ο ηθικός αυτουργός. Όπως και έγινε. 

 Επρόκειτο για «συνδικαλιστή», που η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

στους Ο.Τ.Α.» τον ανέδειξε, τον στήριξε και τον εμπιστεύτηκε στο παρελθόν, 

αλλά η δίψα του για την εξουσία και την καρέκλα τον έκανε αχάριστο, αλαζόνα, 

επιθετικό, συκοφάντη, λασπολόγο και αγνώμον. Είναι αυτό που λένε, «ουδείς πιο 

αχάριστος του ευεργετηθέντος».  

 Βγήκε λοιπόν τώρα (και πάλι) από το λαγούμι του και με αφορμή το 49ο 

Ενδιάμεσο Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκάλεσε το συκοφαντικό αυτό 

δημοσίευμα λες και δεν ξέρουν οι εργαζόμενοι ποιος είναι ποιος. Τον 

πληροφορούμε, ότι η αλήθεια μιλάει με ντοκουμέντα (και ο νοών νοείτω) και όχι 

με... στοιχεία της πλάκας και υπόγειο πόλεμο. 

 Δεν είχε το πολιτικο και συνδικαλιστικό θάρρος, το δημοσίευμα αυτό να το 

κοινοποιήσει στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης με την υπογραφή του και το 

ονοματεπώνυμο του, αλλά το έστελνε σε συνδικαλιστικά στελέχη της παράταξης 

και όχι μόνο, πιστεύοντας πως με τον τρόπο αυτόν θα έπληττε και θα αποδυνάμωνε 

πολιτικά τον Προέδρο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και Γραμματέα της Παράταξης Ν. Τράκα. 

Η απάντηση, για κακή του τύχη, ήρθε σύντομα από τον ίδιο τον δημοσιογράφο και 

ήταν ηχηρή. 



 Ο δημοσιογράφος αντιλήφθηκε πώς τον χρησιμοποίησαν για ιδιοτελή 

σκοπό, αναγνώρισε το σφάλμα του και προς τιμήν του, προχώρησε έξι (6) ημέρες 

μετά, στις 21 Νοεμβρίου 2023, σε νέο δημοσίευμα ξεκαθαρίζοντας την κατάσταση, 

παραθέτοντας τα πραγματικά στοιχεία και ζητώντας συγνώμη από τον Πρόεδρο της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και Γραμματέα της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους 

Ο.Τ.Α.».  Κατέρρευσε έτσι η σκευωρία και αποκαλύφθηκε ο ηθικός αυτουργός. 

 Το δεύτερο όμως δημοσίευμα, που αποκαθιστούσε την αλήθεια και 

συνιστούσε παραδοχή, επί της ουσίας, μεθοδευμένης προσωπικής επίθεσης σε 

βάρος του Νίκου Τράκα με το πρώτο δημοσίευμα, ο συκοφάντης και λασπολόγος 

το απέκρυψε. Σκοπίμως φυσικά για να μην εκτεθεί και αποκαλυφθεί η κατάντια του. 

 Εν κατακλείδι, καθαρός ουρανός αστραπές δεν φοβάται. Έχουν γνώση οι 

φύλακες για το τί συμβαίνει και γενικότερα και ειδικότερα στην περιοχή που 

δραστηριοποιείται ο... «συνδικαλιστής». Οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση έχουν και μνήμη και κρίση. Ούτε παραμυθιάζονται, ούτε 

παραπληροφορούνται, όπως κάποιοι νομίζουν… Άλλωστε, πολύ σύντομα θα έρθει 

η ώρα της κρίσης για την υβριστική, αλαζονική και συκοφαντική συμπεριφορά 

του. 

  

 

Αθήνα, Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής 

της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 
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